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QUANTO E’ PROBABILE

Consideriamo il lancio della moneta - ),
I casi possibili sono 2 :

1
La probabilita & 1 a 2 si scrive p(E) = —
2

Consideriamo il lancio del dado O
I casi possibili sono 6 N

1
La probabilita & 1 a 6 si scrive p(E) = —
6

Consideriamo ancora il lancio del dado \ \ ’
Quale & la possibilita che esca un numero pari?

I numeri parida 1l a6 sono 3
Quindi i casi possibili sono 3

3
La probabilitd & 3 a é si scrive p(E) = —
6

La PROBABILITA" MATEMATICA p di un evento casuale &
II RAPPORTO frail NUMERO DEI CASI FAVOREVOLI f
E il NUMERO DEI CASI POSSIBILI n

p= —

n




